

В Омске возбуждено уголовное дело по факту смерти рабочего



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту несчастного случая с рабочим на производстве, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, около 12 часов 20 минут 28 июля 2022 года на территории предприятия по производству и торговле металлоизделиями, расположенного на проспекте Мира в г. Омске, на голову 52-летнего мужчины, который только 2 дня назад устроился на работу без оформления трудового договора, упала металлическая труба при обрушении уложенных на стойке труб. От тяжелой черепно-мозговой травмы мужчина скончался на месте.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия, изъяты видеозаписи с камеры наблюдения, проводятся допросы свидетелей, иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и виновных

лиц. Расследование продолжается.

29 Июля 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1711012>